
Bildung hat Top-Priorität für Deutsche
Umfrage: Alarmierendes Urteil für Schulen – Wirtschaft soll Bildung fördern

72 % 77 % 56 % 91 %

QUELLE: REPRÄSENTATIVE FORSA-UMFRAGE IM AUFTRAG VON ZEISSn=1.002; 01/18

BILDUNG
Für knapp drei Viertel 
der Deutschen hat 
das Thema Bildung 
höchste Priorität:  
72 Prozent erwarten, 
dass sich die Politik 
vor allem darum 
kümmert.

SCHULE
77 Prozent sagen,  
dass junge Menschen 
in den Schulen nicht 
richtig auf das Leben 
danach vorbereitet 
werden. Ihnen fehlten 
Kenntnisse und  
Fähigkeiten.

AUSBILDUNG
Als Grund für den  
Lehrlingsmangel in 
Deutschland sehen  
56 Prozent der  
Befragten eine  
mangelnde Vorberei-
tung der Jugendlichen 
durch die Schulen

FÖRDERUNG
91 Prozent der  
Deutschen finden es 
gut, wenn Firmen 
Bildungs- und Weiter
bildungs-Initiativen 
fördern oder mit  
Schulen und Univer
sitäten kooperieren.

Auch 66 Prozent 
der 14-bis 29-Jährigen 
teilen diese Meinung
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